


ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 01 DE AGOSTO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 03 DE AGOSTO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 01 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO, CONVIDA A SUPLENTE DO SENADO JANIER MOTA PARA FAZER PARTE DA MESA. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 13 DE JULHO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO LEITURA PARA O EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REINAUGURAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL TEREZA FERREIRA DE BRITO NO POVOADO DIAMANTE, ENALTECE O PREFEITO, O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E OS VEREADORES PELA CONTRIBUIÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DAQUELE EVENTO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA E COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOBRE A NECESSIDADE DE UM MÉDICO PEDIATRA E FAZ SOLICITAÇÕES DE ROÇAGEM EM ALGUMAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE O PROJETO ESTADUAL SERGIPE É AQUI. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO PARA FAZER PARTE DA MESA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, FAZ SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS AO PREFEITO E A JANIER MOTA. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE UMA CAIXA DA DESO QUE SE ENCONTRA ABERTA, SOLICITA SERVIÇOS PÚBLICOS AO PREFEITO MUNICIPAL, PARABENIZA A REINAUGURAÇÃO DA ESCOLA DO POVOADO DIAMANTE E COMENTA SOBRE ALGUMAS REFORMAS NECESSARIAS NO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ENALTECE A REALIZAÇÃO DO PROJETO SERGIPE É AQUI. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA QUE SEJA PASSADO O CRONOGRAMA DAS AÇÕES DOS SERVIÇOS PÚBLICO PARA O VEREADORACOMPANHE, VISTO QUE É O VEREADOR QUEM SABE DOS PROBLEMAS DAS COMUNIDADES E ENALTECE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DO SENHOR VALDEMIR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE O VEREADOR SIRNALDO OBITERÁ A RESPOSTA. O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEA A PALAVRA AO PREFEITO DANILO CARVALHO. AO USÁ-LA ESCLARECE SOBRE O SERGIPE É AQUI REALIZADO PELO GOVERNO DO ESTADO NO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE TODO O ENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO PARA CEDIAR ESSE PROJETO, TECE COMENTÁRIOS SOBRE A GESTÃO E PARABENIZA O PRESIDENTE PELA REFORMA DA CÂMARA. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE E PARABENIZA TODOS QUE FAZEM ESSA CASA E FRANQUEA A PALAVRA A SUPLENTE DE SENADORA JANIER MOTA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A REALIZAÇÃO DO SERGIPE É AQUI, A TODOS OS ENVOLVIDOS, COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOBRE A REINIÃO QUE TERÁ COM O PRESIDENTE DA DESO E PARABENIZA O PREFEITO PELA REINAUGURAÇÃO DA ESCOLA E O PRESIDENTE PELA REFORMA DA CASA LEGISLATIVA. NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUEIRA USAR A PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO OUTRA PARA O DIA 03 DE AGOSTO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 01 DE AGOSTO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
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